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保健体育の授業は楽しいですか？

つながり新聞 ２０１６年（平成２８年）３月号

●発行元●

新得町地域包括

支援センター

保健福祉課在宅支援係

６４－０５３３

６４－０５３４

生活しやすい動きができるように、はじめの確認で

気になったところを中心に、３０分～１時間程度、

関節などに無理なく運動をしていきます。また、自

分でできる運動についても指導します。

：訪問リハビリを始めて身体的・精神的な効果を感じていることは？

体を思うように動かせず、落ち込んでいたが、リハビリを始めて１か月くらい経った頃、少しずつ体

が動かせるようになり、頭のモヤモヤした感じがスッキリしてきました。今では、仕事にも行けるように

なり社会復帰しています。訪問リハビリは、痛みが強くなったり、困ったことがあれば、すぐに相談でき

るので安心感があります。また、普段使っている枕や生活している場所を見てもらいながら指導してもら

えることも嬉しいです。指導してもらったことを自分でも少しずつ実践できるようになってきました。

：リハビリの目標は？

治る病気ではないので、自分で痛みや張り感をコントロールできるようになること。そして、痛みと

上手に付き合いながら仕事を続けていくことが目標です！！

リハビリ開始

です！

痛みやしびれなど、ご

本人が気になってい

る症状を伝えてもら

い、体の状態を確認し

ていきます。

保健福祉センターなごみ ２階：リフレッシュルーム

指導員が理学療法士とも連携し、個々に合った運動をお手伝いしています！

利用料（６５歳以上）１回２００円／１０時～２１時（日曜日休み）

 

自宅に理学療法士が訪問してリハビリを行います。「身体機能の向

上」や「状態にあった用具の活用」、「介助方法」等を家族や他の専門

職に提案します。また、ご本人や家族と「したいこと」や「生き

がい」につながる生活の目標を一緒に考えて取り組みます。

実際にサービスを利用している方の様子はこちらです！

　

小
学
生
の
ス
ポ
ー
ツ
活
動
は
、
少
年
団
や

そ
れ
以
外
の
団
体
活
動
が
活
発
に
行
わ
れ
て

お
り
、
７
割
以
上
の
児
童
が
日
常
的
に
ス

ポ
ー
ツ
を
実
践
し
て
い
ま
す
。

　

中
学
生
の
ス
ポ
ー
ツ
活
動
は
、
学
校
で
の

保
健
体
育
の
授
業
と
部
活
動
に
委
ね
て
お

り
、
半
数
の
生
徒
が
体
育
系
の
部
活
動
に
所

属
し
、
約
２
割
の
生
徒
は
団
体
に
所
属
し
ス

ポ
ー
ツ
を
実
践
し
て
い
ま
す
。

　

町
教
育
委
員
会
で
は
、
町
内
全
て
の
学
校

で
取
り
組
ん
で
い
る
授
業
で
の
指
導
方
法
等

の
工
夫
・
改
善
を
さ
ら
に
進
め
る
と
と
も
に
、

体
育
事
業
を
実
施
す
る
こ
と
で
、
家
庭
や
地

域
で
適
切
な
運
動
量
を
確
保
し
、
基
礎
的
な

体
力
づ
く
り
を
図
っ
て
い
き
ま
す
。

　

各
学
校
に
お
い
て
は
、
学
校
ご
と
の
分
析

結
果
を
も
と
に
、
全
国
体
力
・
運
動
能
力
等

調
査
の
結
果
を
踏
ま
え
、
課
題
の
解
決
に
取

り
組
ん
で
い
き
ま
す
。

　

ま
た
、
町
民
の
皆
さ
ま
と
成
果
と
課
題
を

共
有
し
、
学
校
・
家
庭
・
地
域
が
一
体
と
な
っ

て
、
子
ど
も
た
ち
の
体
力
の
向
上
の
た
め
に

取
り
組
ん
で
い
く
こ
と
が
必
要
と
考
え
て
い

ま
す
の
で
、
町
民
の
、
皆
さ
ま
の
ご
協
力
を

お
願
い
し
ま
す
。

　

中
学
校
で
は
、
全
国
、
全
道
平
均
と
比
べ

「
家
の
人
か
ら
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
積
極
的

に
行
う
こ
と
を
す
す
め
ら
れ
る
」、「
保
健
体

育
の
授
業
は
楽
し
い
」
と
回
答
し
た
生
徒
が

多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

昨
年
度
の
調
査
で
、「
保
健
体
育
の
授
業

は
楽
し
い
」
と
回
答
し
た
生
徒
が
少
な
か
っ

た
こ
と
を
受
け
、
各
学
校
で
は
、
学
校
教
育

活
動
外
で
の
運
動
実
施
状
況
に
つ
い
て
把
握

す
る
こ
と
や
、
保
健
体
育
の
授
業
に
お
い
て
、

指
導
方
法
等
の
工
夫
・
改
善
を
行
っ
た
結
果
、

「
保
健
体
育
の
授
業
が
楽
し
い
」
と
回
答
し

た
生
徒
が
増
え
た
と
考
え
ら
れ
ま
す
。（
昨

年
の
割
合
は
73
％
、
今
年
は

100
％
）　

　

一
方
、
学
校
の
運
動
系
部
活
及
び
地
域
の

ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ
ブ
の
所
属
状
況
で
は
、
全
道

平
均
を
若
干
上
回
っ
て
い
ま
す
が
、
全
国
平

均
を
下
回
る
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

家の人からの積極的な

運動のすすめはありますか？
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中２男女

部活動等に加入していますか？

　

町
教
育
委
員
会
で
は
、
独
自
の
分
析
及
び
、

道
教
育
委
員
会
に
よ
る
分
析
結
果
を
踏
ま

え
、
①
教
師
が
児
童
・
生
徒
と
体
を
動
か
す

こ
と
、
②
家
庭
で
早
寝
・
早
起
き
、
朝
ご
は

ん
を
し
っ
か
り
食
べ
る
こ
と
、
③
親
も
子
ど

も
と
一
緒
に
運
動
す
る
よ
う
心
が
け
て
も
ら

う
こ
と
の
３
つ
を
取
り
組
む
こ
と
に
よ
り
、

学
校
で
運
動
や
授
業
の
楽
し
さ
を
伝
え
、
家

庭
で
も
運
動
す
る
機
会
を
増
や
す
こ
と
で
、

課
題
解
決
を
図
っ
て
い
き
ま
す
。

課 

題
解
決
に
向
け
て

◎
適

 

切
な
運
動
量
の
確
保
で

 

体
力
づ
く
り
を
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全
国
体
力
・
運
動
能
力
、
運
動
習
慣

等
調
査
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ
は
、
学

校
教
育
課
（
64
ー
０
５
３
１
）
ま
で

※複数回答のため、100％以上


